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REPUBLIKA HRVATSKA 

MEĐIMURSKA ŽUPANIJA 

OPĆINA NEDELIŠĆE 

OPĆINSKO VIJEĆE  

KLASA:024-03/22-01/11 

URBROJ:2109/12-02-22-2 

Nedelišće, 22.12.2022. 

 

 

IZVOD IZ ZAPISNIKA 

SA 18. SJEDNICE OPĆINSKOG VIJEĆA 

OPĆINE NEDELIŠĆE 

održane u četvrtak, 22. prosinca 2022. godine, u 19,00 sati 

u dvorani za sastanke vatrogasnog doma DVD Nedelišće  

u Nedelišću, Čakovečka 2 

 

Sjednicu je sazvao predsjednik Općinskog vijeća Općine Nedelišće Hrvoje Kolman, 

temeljem članka 35. Statuta Općine Nedelišće i članka 67. Poslovnika o radu 

Općinskog vijeća Općine Nedelišće, te predložio sljedeći 

DNEVNI RED:  

1. Donošenje Odluke o 2. Izmjenama i dopunama Proračuna Općine Nedelišće za 

2022. godinu, 

2. Donošenje Odluke o II. izmjenama Programa javnih potreba u kulturi Općine 

Nedelišće za 2022. godinu, 

3. Donošenje Odluke o  II. Izmjenama Programa javnih potreba u sportu Općine 

Nedelišće za 2022. godinu, 

4. Donošenje Odluke o II. izmjenama i dopunama Programa gradnje građevina 

komunalne infrastrukture na području Općine Nedelišće za 2022. godinu, 

5. Donošenje Odluke o II. izmjenama i dopunama Programa održavanja komunalne 

infrastrukture na području Općine Nedelišće za 2022. godinu, 

6. Donošenje Odluke o prihvaćanju Izvješća o zaključcima stručne analize 

zaprimljenih inicijativa i drugim razlozima osnovanosti pokretanja postupka 

izrade VII. izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Općine Nedelišće, 

7. Donošenje Odluke o izradi VII. izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja 

Općine Nedelišće, 

8. Donošenje Odluke o izradi I. izmjena i dopuna Detaljnog plana uređenja dijela 

naselja Nedelišće - Podzavrtje, 

9. Donošenje Odluke o izmjeni i dopuni Odluke o zaštiti kulturnih dobara od 

lokalnog značaja za Općinu Nedelišće, 

10. Donošenje Odluke o mjerama poticaja za kupnju i uređenje nekretnina na 

području Općine Nedelišće, 

11. Donošenje Odluke o mjerama poticaja za rušenje dotrajalih i zapuštenih 

stambenih objekata na području Općine Nedelišće, 

12. Donošenje Odluke o ostvarivanju prava na pomoć za novorođenčad, 

13. Donošenje Socijalnog programa Općine Nedelišće za 2023. godinu, 
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14. Donošenje Plana razvoja sustava civilne zaštite na području Općine Nedelišće za 

2023. godinu, 

15. Donošenje Provedbenog plana unapređenja zaštite od požara na području Općine 

Nedelišće za 2023. godinu, 

16. Donošenje Odluke o davanju prethodne suglasnosti na Izmjene i dopune 

Financijskog plana Javne vatrogasne postrojbe Čakovec za 2022. godinu, 

17. Donošenje Odluke o davanju prethodne suglasnosti na Plan rada Javne 

vatrogasne postrojbe Čakovec za 2023. godinu i Financijski plan Javne 

vatrogasne postrojbe Čakovec za 2023. godinu i  projekcije za 2024. i 2025. 

godinu, 

18. Donošenje Odluke o prodaji nekretnine u Macincu, 

19. Donošenje Odluke o proglašenju 2023. - Godina nedelišćanske platane, 

20. Donošenje Odluke o II. izmjenama Pravilnika o jednostavnoj nabavi. 

 

PRISUTNI VIJEĆNICI: Radovan Balog, Vjeran Balog, Ljudevit Bošćak, Franjo 

Cimerman, Petar Horvat, Radmila Kopačević, Ivanka Novak, Štefanija Oreški, 

Mladen Posavec, Denis Šafarić, Magdalena Špicar Marciuš, Vladimir Topolnjak. 

 

IZOSTALI: Ivan Klekar, Hrvoje Kolman, Dijana Posavec. 

 

OSTALI PRISUTNI: Nikola Novak - Općinski načelnik Općine Nedelišće, Maja 

Marčec - pročelnica Jedinstvenog upravnog odjela, Ninoslav Bistrović - voditelj 

Odsjeka za fondove i javnu nabavu, Marko Koraj - voditelj Odsjeka za pravne i opće 

poslove, Tomislav Vučica - voditelj Odsjeka za komunalne djelatnosti i gospodarstvo. 

 

PREDSTAVNICI JAVNOG INFORMIRANJA: - 

 

ZAPISNIČAR: Marko Koraj. 

 

18. sjednicu Općinskog vijeća Općine Nedelišće otvorio je potpredsjednik Općinskog 

vijeća Radovan Balog koji je vodio sjednicu zbog spriječenosti predsjednika Hrvoja 

Kolmana i utvrdio je da je sjednici prisutno 12 od 15 vijećnika i postoji kvorum za 

donošenje odluka te je pozdravio sve prisutne vijećnike, nositelje izvršne vlasti i 

članove općinske uprave. 

 

USVAJANJE IZVODA IZ ZAPISNIKA SA 17. SJEDNICE OPĆINSKOG 

VIJEĆA OPĆINE NEDELIŠĆE 

Zapisnik sa 17. sjednice Općinskog vijeća Općine Nedelišće usvojen je jednoglasno 

(12 za). 

 

INFORMACIJE, PITANJA I PRIJEDLOZI («aktualni sat») 

Potpredsjednik Općinskog vijeća pozvao je prisutne vijećnike da u okviru «aktualnog 

sata» iznesu svoje primjedbe, pitanja i prijedloge. 
 

➢ Općinski načelnik Nikola Novak pozdravio je sve prisutne i obavijestio ih je 

kako je predsjednik pred 2-3 sata javio kako ima izvanrednu situaciju u 

obitelji i zbog toga je spriječen doći na sjednicu. Ispričao je i zamjenika 

načelnika koji je na domjenku kod župana.  
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➢ Vijećnik Franjo Cimerman pozdravio je sve prisutne i načelniku je postavio 

pitanje za koje zna da mu nije ingerencija već je ingerencija županije. Školska 

dvorana uz Osnovnu školu Nedelišće u jako je lošem stanju. Krov prokišnjava 

na više mjesta i kad pada kiša dolje po parketu se stvaraju lokve. Ukoliko će 

to potrajati duže parket će se uništiti i biti će ogromna šteta. Postavio je 

pitanje načelniku da li ima kakva saznanja o tome i da li zna ako je županija 

upoznata s tim problemom i kani nešto poduzeti oko toga.  

➢ Općinski načelnik Nikola Novak odgovorio mu je da je prava istina da 

Međimurska županija već dugi niz godina nije ulagala u Osnovnu školu 

Nedelišće, a u Osnovnu školu dr. Ivana Novaka Macinec je bilo ulaganje 

vezano uz energetsku obnovu, tj. fasadu i stolariju i, ako se dobro sjeća, 

otvorenje toga je bilo na jesen 2020. godine. On je završio osnovnu 

školu 2001. godine i od onda je veće ulaganje bio samo spojni hodnik. 

Županijske vlasti su uvelike zanemarivale našu osnovnu školu, nije 

govorio samo o županu Matiji Posavcu nego i o bivšim županima 

Perhoču i Posavcu. Najveća škola u Međimurju, a u nju se nije puno 

ulagalo. U školu je uloženo u nabavku informatičke opreme i tu je škola 

u dobrom stanju, a prošli tjedan bio je na razgovoru kod ravnatelja i kad 

je ulazio vidio je u 3. razredu iste stolice koje su bile još nekada. 

Predvorje škole je uređeno i dobivena je prostorija za defektologa koji je 

ranije bio s pedagoginjom i na školskoj dvorani je započeto nekakvo 

ulaganje i stolarija je zamijenjena u toku prošle i ove godine. Zna da 

krov prokišnjava i ravnatelj mu se više puta žalio zbog toga. Sa time su 

upoznate i županijske vlasti. Nema konkretan datum kada će se to i kako 

sanirati, ali potrebno je uložiti u dvoranu. Zahvalio je vijećniku na 

inicijativi i pokušati će utjecati da se to što prije obnovi. Na inicijativu 

vijećnika Cimermana poslati će službeni upit županiji. 

 

➢ Vijećnik Mladen Posavec pozdravio je sve prisutne i postavio je dva pitanja. 

Kako nema odgovora Međimurskih voda o ispravnosti njihovog navoda, 

sadržaja, u izvješću o poslovanju društva za 2021. godinu da je, citirao je: 

„Rekonsturirana vodovodna mreža u Nedelišću u ulici J. Marčeca, V. 

Karlovića, Nova ulica, Novo Naselje i Trg Republike u iznosu od 1,3 milijuna 

kuna.“. Zamolio je Općinskog načelnika da se pribavi takvo očitovanje 

Međimurskih voda. Vjeruje da to ne bi trebao biti problema sada kad je 

izabrana direktorica društva koja je započela proces racionalizacije 

poslovanja. Pokazatelj je već to što njezina plaća sada iznosi 17,5 tisuća kuna 

što je daleko manje i primjerenije u odnosu na dosadašnje plaće. Za očekivat i 

je da će se sada analizirati i područje raznoraznih naknada koje građani 

plaćaju iz svojih općinskih i gradskih proračuna kao npr. naknade za 

projektiranje, za vođenje investicija itd, a za očekivati je također da će se 

poslovanje nastaviti otvorenije, transparentnije i javnije, a ne da se svojim 

poslovnikom ili kojim drugim aktom javnost i otvorenost informacija o 

poslovanju ograničava. Sada kad je već 18.07.2022. godine prestala naknada 

za zaštitu vodocrpilišta Nedelišće, postavio je pitanje koliko je sredstava na 

tome računu i za što ćemo ga i kada potrošiti. Drugo pitanje odnosilo se na 

povelju o bratimljenju između Grada Vodnjana i Općine Nedelišće. Potpisano 

je 2019. godine. U svojem sadržaju preuzima se obveza suradnje s posebnim 

naglaskom na područje gospodarstva, poljoprivrede, turizma, kulture, sporta 

itd. Zamolio je da se za vijećnike izradi izvješće o rezultatima te suradnje sa 
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financijskim pokazateljima. Koliko je i kakvih aktivnosti provedeno na svim 

područjima suradnje koje utvrđuje odluka Općinskog vijeća i sama Povelja, to 

od dana potpisivanja do kraja ove godine, kao i povratna informacija naših 

gospodarstvenika, obrtnika, OPG-ova, poljoprivrednika.  

➢  Općinski načelnik Nikola Novak odgovorio mu je da, što se tiče upita 

vezanog uz rekonstrukcije, odnosilo se na radove u K. Vinka koji su 

izvedeni, a u ostalim ulicama se radilo o izradi projektno-tehničke 

dokumentacije da je imaju spremnu kada krene rekonstrukcija ulice.  

➢ Vijećnik Mladen Posavec odgovorio mu je kako to nije točno jer u 

izvješću piše „rekonstruirane“. 

➢ Općinski načelnik Nikola Novak nastavio je kako će vijećnicima 

proslijediti odgovor. Komentirao je navode vezane uz racionalizaciju te 

smatra da se može raditi na svim razinama. Spomenuo je, s obzirom da 

je bio prisutan na Skupštini društva, da je cijena vode ove godine porasla 

dva put, a vijećnik je postavljao pitanja da li cijena vode može padati. 

Suradnja s direktoricom je izrazito dobra. Priprema se jedan projekt 

vezan uz priključke. Bez obzira na to, cijena vode dva put je porasla ove 

godine. Prvi put je porasla kada je naknada za vodocrpilište ukinuta i 

onda se naknada prestala ubirati, a cijena nije smanjena nego je ostala 

ista, a mogla je biti smanjena. Sada još, gotovo jednoglasnom odlukom 

Skupštine društva, cijena je porasla što se i vidi na računima, a prije se 

nije vidjelo. Cijena vode je porasla jer je gubitak u prvih devet mjeseci 

bio gotovo 3 milijuna kuna. Bilo je predstavljeno da je do gubitka 

najviše došlo zbog povećanih troškova energenata i to struje i plina. 

Plaće u tom trenutku još nisu značajnije porasle nego tek nakon 

povećanja cijene vode. Racionalizacija s plaćom direktorice može biti na 

nekakvoj načelnoj razini kao stvar dobre volje, ali par tisuća kuna plaće 

direktorice na godišnoj razini, dok usporedimo s gubitkom od 3 milijuna 

kuna, je minorna. S druge strane, odgovornost koju direktorica ima 

također treba biti adekvatno honorirana. Ne bi ulazio u to o kojim se 

iznosima radi, ali mišljenja je kako se ne radi o nekim basnoslovnim 

iznosima. Što se tiče pitanja o sredstvima na računu za to treba zatražiti 

točan podatak, ali radi se o više od 7 milijuna kuna sredstava koja će 

najviše biti korištena na projektima vezanim uz Zavrtje, u Dunjkovcu 

proširenje uličnih koridora UK6 i UK7, a sigurno će biti i proširenje u 

Privrednoj zoni Nedelišće, nada se i u budućnosti u Goričici. Uz sve 

manje projekte, npr. Trnavska se proširuje, Oazu koja je dugo godina 

bila prazna kupio je investitor i urediti će dom za starije i nemoćne 

osobe pa treba spojiti na vodovod, a to je teško u Gornjem Kuršancu. 

Pozdravlja svaku racionalizaciju koja je potrebna, ali treba stvari nazvati 

pravim imenom. Od 2011. godine cijena vode nije rasla, ove godine je 

rasla dva put, vijećnik je tražio smanjenje, a sad hvali direktoricu. Što se 

tiče bratimljenja, poznato mu je. Bio je prisutan. Treba vidjeti 

financijske pokazatelje. Zna da su se tamo predstavili neki naši 

poduzetnici, najviše Poljoposavec jer se u Vodnjanu održavaju dani 

maslinovog ulja pa je poveznica bila bučino ulje. U godinu i pol od 

zadnjih izbora nije bila nikakva suradnja sa Gradom Vodnjanom. Nije ju 

imala ni Općina Središće ob Dravi za koje ne zna da li su se pobratimili, 

ali je bila zajednička suradnja. Došlo je do promjene vlasti i očito da 

nova vlast nije zainteresirana za takve vidove suradnje, a mi ih na to ne 
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možemo prisiliti. S druge strane bili su pozivani na svečanu sjednicu, 

Dane zahvalnosti, Martinje, Božićni koncert i nisu došli. Razgovarao je 

sa kolegom iz Središća ob Dravi, bivšim županom Jurijem Borkom i ista 

je situacija. Ili odgovore da su spriječeni i kao da će se javiti telefonski, 

ali ne javljaju se. Ne zna o čemu se radi, ali smatra da bi bilo dobro 

vidjeti rezultate suradnje.  

➢ Vijećnik Mladen Posavec zamolio je pisane odgovore na pitanja.  

 

➢ Vijećnik Petar Horvat pozdravi je sve prisutne i postavio je pitanje vezano uz 

Međimurje plin. Iz novinskih izvještaja vidi se da je 12 općina nezadovoljno s 

načinom na koji Međimurje plin postupa prema neprofitnim organizacijama, 

školama i vrtićima te jedini u Hrvatskoj naplaćuje 6 puta skuplji plin nego bi 

trebao. Zanimalo ga je što Općina Nedelišće poduzima po tome pitanju. 

➢ Općinski načelnik Nikola Novak odgovorio mu je kako podržava 

inicijativu koja je krenula od jednog dijela načelnika i gradonačelnika. 

Priključili bi se da nas je netko pitao. Slaže se sa njima da bi se cijena 

trebala regulirati na način kako je Vlada donijela uredbu ili na koji god 

način je to regulirala. Ispravno je da se ukaže na taj problem. Što se tiče 

Općine Nedelišće, raspisana je bila javna nabava 2020. godine. Imamo 

cijenu plina koja je garantirana od ranije i nismo došli u situaciju da su 

nam računi 6 puta veći. S druge strane dječji vrtić nije u tom sistemu i 

računi su postali puno veći iako bi trebali biti po toj povlaštenoj tarifi. 

Na sjednici Upravnog vijeća su zatražili od ravnateljice da napravi sve 

što je moguće da vidi zbog čega je došlo do povećanja cijena. Općinski 

objekti, Općinska uprava, sportski domovi i ostali za koje se plaća imaju 

još uvijek cijenu koja je korektna jer je ranije potpisan ugovor koji još 

uvijek vrijedi i Međimurje plin tu ne radi probleme, ali sa vrtićem su 

veći problemi. Sigurno ćemo se uključiti u to da Međimurje plin 

isporučuje po takvim cijenama na koje imamo pravo. Sazvana je 

sjednica Skupštine početkom 1. mjeseca i nakon toga će se znati više.  

 

U „aktualnom satu“ nije bilo drugih primjedbi, pitanja i prijedloga. 
 

 

PRIHVAĆANJE DNEVNOG REDA 

Predsjednik Općinskog vijeća pozvao je na glasovanje o predloženom Dnevnom redu 

koji je dopunjen sa točkom br. 20. pod nazivom „Donošenje Odluke o II. izmjenama 

Pravilnika o jednostavnoj nabavi“. Na predloženi Dnevni red nije bilo primjedbi te je 

prihvaćen jednoglasno (12 glasova za). 

 

Ad. 1. 

Donošenje Odluke o 2. Izmjenama i dopunama Proračuna Općine Nedelišće  

za 2022. godinu 

 

Potpredsjednik Općinskog vijeća Radovan Balog otvorio je raspravu i obavijestio je 

prisutne kako je održana sjednica Odbora za proračun i financije te je pozvao 

predsjednika Vladimira Topolnjaka koji je obavijestio prisutne kako je Odbor za 

proračun i financije razmotrio i podržao točku br. 1 sa jednim suzdržanim glasom, a 

točke 2 i 3 jednoglasno te je pozvao vijećnike da ih i oni podrže. 
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Općinski načelnik Nikola Novak obrazložio je kako se radi o usklađivanju. Odustalo 

se od nekih investicija, a neke su dodane. Kod prihoda je porez na dohodak veći nego 

prošle godine i to je najznačajnije povećanje. Imamo uređenje prostorija Općinske 

uprave o kojima je zadnji put bilo riječi i kupnju poslovnih prostora Privredne banke 

Zagreb u Nedelišću za koje je došla obavijest da smo dužni dati drugu obvezujuću 

ponudu pa do kraja godine nećemo znati da li možemo kupiti taj prostor. Probali smo 

se raspitati što je sa tim prostorom, ali su nas uputili u Italiju. U Domu kulture u 

Črečanu napravljeni su soboslikarski radovi nakon rekonstrukcije grijanja. U 

Dunjkovcu smanjenje je kod uličnih koridora UK6 i UK7. Radi se o rješavanju 

imovinsko-pravnih odnosa jer je kod jednih vlasnika zemljišta koji su se odrekli 

zemljišta preminuo vlasnik i još nije provedena ostavinska rasprava. To je postupak 

koji traje. Na dječjem igralištu Ciglenice povećanje je zbog javne nabave koja je 

završila s većom cijenom nego je bila prvotna procjena. U Gornjem Hrašćanu 

parkiralište kod Doma kulture će se izvoditi sljedeće godine u dogovoru s mjesnim 

odborom. U Macincu imamo smanjenje na održavanju nerazvrstanih cesta jer je 

manje izvedeno jer nije bilo potrebe, to je 136.000,00 kn manje. I dječje igralište je 

smanjeno za 108.000,00 kn gdje je napravljena samo projektno-tehnička 

dokumentacija, a sljedeće godine se ide u izgradnju igrališta u parku Maxenca dok je 

kod Doma kulture povećanje za 69.000,00 kn jer su ugovoreni dodatni radovi. Dom 

izgleda gotovo kao novi i drago mu je da se nakon dugo vremena pokrenulo. U 

Nedelišću imamo smanjenje u Sportskom parku Dolić gdje nismo prošli na natječaju, 

a javiti ćemo se opet. Ukoliko ne prođemo idemo sukcesivno u izradu sportskog 

parka. Dodana je kupnja kuće u Trnavskoj ulici o čemu je bila riječ na prošlom 

Općinskom vijeću. U Pretetincu smanjenje je 130.000,00 kn kod kupnje poslovnih 

prostora Čakovečkih mlinova. Procjena je dobivena tek prošli tjedan i iznos je gotovo 

tri puta veći od naše procjene. Probati ćemo dogovoriti da u kroz dvije godine 

otkupimo taj objekt i uredimo ga na zadovoljstvo svih mještana. U Pušćinama je 

smanjenje kod izgradnje pješačkih staza uz državnu cestu gdje smo dugo rješavali 

papirologiju, ali druge godine će biti uvršteno u proračun. U Slakovcu smanjenje je 

kod izgradnje pješačke staze s odvodnjom koja je županijska cesta i ŽUC je prebacio 

sredstva za iduću godinu. Tu nema problema jer je građevinska dozvola dobivena i 

spremni smo za javnu nabavu u prvom kvartalu godine. U Trnovcu nema većih 

promjena dok u Paragu smanjenje 200.000,00 kuna kod Doma kulture Parag jer su 

radovi, na žalost, izvedeni tako kako jesu i imamo probleme s izvođačem koji je sad 

obećao da će napraviti do kraja prvog mjeseca. Tu je vanjsko sufinanciranje od 

udruge Kali Sara i Ministarstva regionalnog razvoja i Savjeta za nacionalne manjine. 

Nadamo se da će prva faza konačno biti dovršena. To je primjer kad je izvođač 

nekvalitetan, a kao primjer kvalitetnog izvođača spomenuo je izvođača Tekeli koji je 

izvodio novi vatrogasni dom DVD-a Nedelišće. U Paragu je povećanje kod centra za 

djecu i obitelj, UNICEF-ov resursni centar. Dogovoreni su dodatni radovi zbog 

traženja UNICEF-a, a ugovoreni su u sva 4 centra koji se na području Međimurske 

županije grade. Za izmjene i dopune prostornog plana se tek danas donosi odluka pa 

je onaj prvi iznos samo za prethodni postupak i zato je smanjenje. Isto tako, 

Podzavrtje kreće tek sa ovom sjednicom vijeća i do sad nije bilo troškova pa se iznos 

smanjuje za 47.000,00 kuna. Kod uređenja i sanacije lokacija nepropisno odbačenog 

otpada isto je smanjenje jer je bila manja potreba. Kod Nekretnina Nedelišće projekti 

koji će se prijaviti još nisu dovršeni, tj projektant nije do kraja napravio projekt, a i 

konzultanti koji rade prijavu će ju raditi tek u 1. mjesecu pa račun ne može biti u 12. 

mjesecu. Kod programa adaptacije i uklanjanja starih kuća povećanje je za 130.000,00 

kuna. Jučer je bilo potpisivanje ugovora na MESAP-u i idemo u povećanje toga jer bi 
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željeli dati poticaj svima koji su zadovoljili uvjete. Oni koji nisu, zbog različitih 

razloga, imamo primjera da su računi bili iz 2019. godine, neke stvari stvarno nisu 

prihvatljive. Za sve ono što je prihvatljivo bi se povećala ta aktivnost i svima koji 

zadovoljavaju uvjete bi isplatili pomoć. Za osiguranje usjeva i poticanje ekološke 

proizvodnje čekamo suglasnost od ministarstva, nismo uspjeli provesti natječaj, ali 

imati ćemo spreman pravilnik po kojem možemo raditi i dalje. Nije zadovoljan što je 

trajalo tako dugo, ali je i nemoćan što se toga tiče. Kod centra DOSTI je smanjenje jer 

je donesena odluka da se ugovor potpisuje nakon što ga potpišu svi ostali gradovi i 

općine. S obzirom da nisu svi potpisali nismo niti mi. Kod predškolskog odgoja 

imamo povećanja zbog povećanja sufinanciranja. Darovi u naravi za starije osobe su 

povećani jer je bio i veći iznos. Uključili smo dodatnih 470 umirovljenika u 

mogućnost prijave za božićnice jer smo podigli cenzus do 2.500,00 kuna. Dar 

roditeljima za rođenje djeteta se smanjuje jer je bilo manje prijavljenih. Uvrštava se 

Centar PRINOS koji je Gradsko društvo Crvenog križa radilo i partneri su svi gradovi 

i općine. Kod ostalih programa koliko je  bilo realizirano toliko će se sredstava dobiti. 

Ostatak neće propasti nego će se sljedeće godine iskoristiti sukladno aktivnostima 

koje se provode, a najveće na projektu Igrajmo se, radionice će se više provoditi u 

drugoj godini.  

 

Vijećnik Franjo Cimerman postavio je pitanje, s obzirom da smo prošle godine na 

kraju imali manjak koji je bio prenesen, nekih 2,7 milijuna, nešto malo više, da li je to 

riješeno, tj. da li će po obračunu za 2022. godinu ostati manjak ili smo ga uspjeli do 

kraja riješiti. S obzirom što je Općinski načelnik na početku govorio da je na 

prihodima jedina značajna točka povećanja na porezima na prihod, mišljenja je kako 

je to jako lijepo povećanje prihoda jer je u onom početnom, gledajući na prvi 

proračun koji smo donijeli za 2022. godinu, bilo planirano 17,6 milijuna kuna, a na 

kraju godine je to 21,3 milijuna. Dobilo se skoro 4 milijuna kuna više. U odnosu na 

proračun za 2021. godinu, 4,4 milijuna kuna više. Radi se o jako lijepim sredstvima za 

koje bi volio da su drugačije bila potrošena, pa je postavio pitanje da li smo se barem 

riješili starih dugovanja i onih kostura iz ormara. 

 

Općinski načelnik Nikola Novak odgovorio mu je kako je apsolutno točno da je 

prihod od poreza puno veći, ali ne smije se zaboraviti da imamo povrat poreza gotovo 

3 milijuna kuna, koji je isto nešto veći. Otprilike radi se o nekih 4-5 milijuna kuna 

koliko je više prihoda od poreza. Kada se oduzme 2,7 milijuna kn to je 1,3 milijuna 

kn. Plan je da se dođe točno na nulu, ali ne može 100% garantirati jer imamo još neke 

prihode koje očekujemo. Neki su od projekata koje je ranije spomenuo. Općina 

Strahoninec dužna je 120.000,00 kuna za radove na groblju, a koja sredstva su 

osigurana i u rebalansu u Općini Strahoninec. Danas je 22., a biti će super ako uplate 

do 31. Radovi koji su se napravili u društvenom domu u Macincu u iznosu od 

370.000,00 kn trebali bi biti sufinancirani u iznosu od 200.000,00 kuna od strane 

Međimurske županije. Ugovor je potpisan pred nekih desetak dana i zamolio je 

župana da napravi isplatu do 31.12. da imamo prihod u ovoj godini. Župan je rekao da 

će se maksimalno truditi jer i oni gledaju kako će i kad uplatiti. Ako uplati poslije 1.1. 

onda ništa od toga. Komasacija Zavrtja će biti nešto manji iznos, ali to ne može reći sa 

sigurnošću. S minusom od 2,7 milijuna doći ćemo na sigurno manje od milijun kuna, 

ali da li će to biti 300.000,00 kn ili 500.000,00 kn ne može točno reći, ali iako se taj 

minus pokriva imali smo dosta investicija. Probali smo ravnomjerno rasporediti 

investicije koliko smo mogli. Imali smo po ugovoru i objekt u kojem se održava 

sjednica Općinskog vijeća, a za koji su išla značajna sredstva. Dovršili smo jedan 
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projekt i platili smo ga. Isto tako, imali smo nešto projektno-tehničke dokumentacije 

koju pripremamo za natječaje koji idu i za koje moramo biti spremni. To isto nisu 

beznačajna sredstva. Za dom u Gornjem Kuršancu trošak je 90.000,00 kuna samo za 

projektno-tehničku dokumentaciju. To se nigdje ne vidi, lijep je iznos, a natječaj ide u 

prvom mjesecu. Nada se da će biti što bliže nuli, ali ne može garantirati.  

 

Vijećnik Mladen Posavec konstatirao je kako je drugi rebalans pred vijećnicima i 

treba uravnotežiti stvari na kraju godine. Rebalans potvrđuje da se planiralo nerealno, 

a da se već prošlog mjeseca moglo vidjeti i znati za sve aktivnosti prihoda i rashoda 

do kraja godine. To je u sklopu onoga gdje je na prošloj sjednici kad se donosio 

proračun tražio da se vidi u kakvom je stanju ova fiskalna godina, ali prije donošenja 

proračuna za 2023. godinu to nije bilo učinjeno. Osvrnuo se na par stavki u prijedlogu 

ovog rebalansa, a to je na stranici 6 funkcijska klasifikacija poljoprivreda, šumarstvo, 

imali smo 90.000,00 kuna za ovu godinu, prve izmjene su ostale na 90.000,00 kuna, a 

drugim izmjenama smanjujemo za 80.000,00 kuna i ostaje 10.000,00 kuna za 

poljoprivredu i šumarstvo, a načelnik je nešto spominjao i oko eko poljoprivrede. U 

klasi 6 unaprjeđenje stanovanja situacija je žalosnija. Imali smo plan od 17 milijuna, 

prvi rebalans je bio 14,4 milijuna, a sada umanjujemo za daljnjih 4,4 milijuna i ostaje 

9,9 milijuna. Unaprjeđenje stanovanja je ključna stavka u razvoju naše Općine i za 

unaprjeđenje stanovanja svih naših građana. Općinsko vijeće je bilo nešto povećano 

na 280.000,00 kn dok je Općinski načelnik i njegov zamjenik sa 312.000,00 kn došlo 

na 317.000,00 kn. Uređenje kancelarija nije bilo u planu proračuna niti je bilo u 

prvom rebalansu, sada se ubacila stavka, a radi se o kancelarijama u Općinskoj 

vijećnici, kako je rekao načelnik. Mjesni odbori, o kojima je načelnik pojedinačno 

rekao za svako naselje nešto, radi se o planu od 13,2 milijuna kuna za sve mjesne 

odbore, smanjeno je u prvim izmjenama na 12 milijuna i sada se smanjuje za 3,2 

milijuna na 8,7 milijuna kuna. Iznenadilo ga je na strani 36 u komunalnim 

djelatnostima, poslovi i razvoj komunalne infrastrukture, u planu za ovu godinu nismo 

imali nabavku traktora, niti smo imali u prvim izmjenama i dopunama, ali sada u 

drugim izmjenama uključujemo 178.500,00 kuna za nabavku traktora. Postavio je 

pitanje da li Općini treba traktor ili za koga je taj traktor. Jedinice lokalne samouprave 

koje su odgovornije uključivane, pa uključujući i područnu, regionalnu samoupravu, 

postupile su suprotno našoj odluci o donošenju proračuna, odnosno upravljanju 

proračunom. Oni su paralelno dali i rebalans ili su na bilo koji način već sabrali sve 

ono što je poslovanje tekuće godine donijelo. Iz svega toga i drugih razloga o kojima 

je već govorio vijećnici Nezavisne liste Matije Posavca neće podržati ovaj prijedlog 

rebalansa.  

 

Općinski načelnik Nikola Novak odgovorio mu je da je za poljoprivredu, šumarstvo, 

ribarstvo i lov, to se radi o potporama koje su smanjene, a bile su 50.000,00 kuna i 

30.000,00 kuna, dakle osiguranje usjeva koje uopće ne može ići na takav način kako 

smo zamislili zbog zakonske regulative, kao i poticanje ekološke poljoprivrede koje 

će dalje ići. Vezano uz mjesne odbore, detaljno je govorio, ali ako nije dovoljno 

detaljno, vijećnici mogu postaviti pitanje zbog čega je došlo do smanjenja od 3,2 

milijuna kuna i gdje. Vezano uz nabavu komunalnog vozila dobili smo sredstva od 

Ministarstva graditeljstva pa je Općina kupila taj traktor koji koristi poduzeće NED-

KOM d.o.o., a koje se nije moglo javiti na natječaj.  

 

Vijećnik Mladen Posavec postavio je pitanje da li je traktor prenesen u vlasništvo 

tvrtke NED-KOM d.o.o.  
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Općinski načelnik Nikola Novak odgovorio mu je kako je traktor ostao u vlasništvu 

Općine Nedelišće, a koristi ga NED-KOM d.o.o.  

 

Nakon rasprave vijećnici su većinom glasova (9 za i 3 suzdržana) donijeli  

ODLUKU 

1. Donosi se Odluka o 2. Izmjenama i dopunama Proračuna Općine Nedelišće za 

2022. godinu, 

2. Odluka o 2. Izmjenama i dopunama Proračuna Općine Nedelišće za 2022. 

godinu prilog je ovom Zapisniku i njegov je sastavni dio.  

 

Ad. 2. 

Donošenje Odluke o II. izmjenama Programa javnih potreba u kulturi Općine 

Nedelišće za 2022. godinu 

 

Potpredsjednik Općinskog vijeća Radovan Balog otvorio je raspravu. 

 

Bez rasprave vijećnici su jednoglasno (12 za) donijeli  

ODLUKU 

1. Donosi se Odluka o II. izmjenama Programa javnih potreba u kulturi Općine 

Nedelišće za 2022. godinu, 

2. Odluka o II. izmjenama Programa javnih potreba u kulturi Općine Nedelišće 

za 2022. godinu prilog je ovom Zapisniku i njegov je sastavni dio.  

 

Ad. 3. 

Donošenje Odluke o II. Izmjenama Programa javnih potreba u sportu Općine 

Nedelišće za 2022. godinu 

 

Potpredsjednik Općinskog vijeća Radovan Balog otvorio je raspravu. 

 

Bez rasprave vijećnici su jednoglasno (12 za) donijeli 

ODLUKU 

1. Donosi se Odluka o II. Izmjenama Programa javnih potreba u sportu Općine 

Nedelišće za 2022. godinu, 

2. Odluka o II. Izmjenama Programa javnih potreba u sportu Općine Nedelišće 

za 2022. godinu prilog je ovom Zapisniku i njegov je sastavni dio.  

 

Ad. 4. 

Donošenje Odluke o II. izmjenama i dopunama Programa gradnje građevina 

komunalne infrastrukture na području Općine Nedelišće za 2022. godinu 

 

Potpredsjednik Općinskog vijeća Radovan Balog otvorio je raspravu i uvodno je 

obrazložio kako je Odbor za komunalne djelatnosti, prostorno uređenje i zaštitu 

okoliša, čiji predsjednik je Ivan Marciuš, zasjedao 20.12.2022. godine i jednoglasno 

prihvatio točke br. 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10 i 11 Dnevnog reda 18. sjednice Općinskog vijeća 

Općine Nedelišće te je otvorio raspravu. 

 

Bez rasprave vijećnici su većinom glasova (9 za i 3 suzdržana) donijeli  

ODLUKU 

1. Donosi se Odluka o II. izmjenama i dopunama Programa gradnje građevina 

komunalne infrastrukture na području Općine Nedelišće za 2022. godinu, 
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2. Odluka o II. izmjenama i dopunama Programa gradnje građevina komunalne 

infrastrukture na području Općine Nedelišće za 2022. godinu prilog je ovom 

Zapisniku i njegov je sastavni dio.  

 

Ad. 5. 

Donošenje Odluke o II. izmjenama i dopunama Programa održavanja 

komunalne infrastrukture na području Općine Nedelišće za 2022. godinu 

 

Potpredsjednik Općinskog vijeća Radovan Balog otvorio je raspravu. 

 

Bez rasprave vijećnici su većinom glasova (9 za i 3 suzdržana) donijeli   

ODLUKU 

1. Donosi se Odluka o II. izmjenama i dopunama Programa održavanja 

komunalne infrastrukture na području Općine Nedelišće za 2022. godinu, 

2. Odluka o II. izmjenama i dopunama Programa održavanja komunalne 

infrastrukture na području Općine Nedelišće za 2022. godinu prilog je ovom 

Zapisniku i njegov je sastavni dio.  

 

Ad. 6. 

Donošenje Odluke o prihvaćanju Izvješća o zaključcima stručne analize 

zaprimljenih inicijativa i drugim razlozima osnovanosti pokretanja postupka 

izrade VII. izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Općine Nedelišće 

 

Potpredsjednik Općinskog vijeća Radovan Balog otvorio je raspravu i uvodnu riječ 

predao je Općinskom načelniku Nikoli Novaku koji je spojio obrazloženje za 6. i 7. 

točku. Prvo je Odluka o prihvaćanju Izvješća o zaključcima stručne analize 

zaprimljenih inicijativa i drugim razlozima osnovanosti pokretanja postupka izrade 

VII. izmjena i dopuna Prostornog plana, a onda iza toga ide Odluka o izradi. Radi se o 

tome da se kreće u VII. izmjene i dopune Prostornog plana zbog niza inicijativa koje 

su u Izvješću o zaključcima stručne analize. Imali smo dosta inicijativa od naših 

korisnika, od Općinske uprave niz inicijativa, skupio ih se pozamašan broj i trebalo bi 

pristupiti VII. izmjenama i dopunama Prostornog plana. O zaprimljenim zahtjevima 

odlučivati će se kroz sam postupak VII. izmjena i dopuna te će biti odlučeno da li će 

biti realizirani ili ne. Dao je amandman na 3. članak Odluke o prihvaćanju Izvješća o 

zaključcima stručne analize zaprimljenih inicijativa i drugim razlozima osnovanosti 

pokretanja postupka izrade VII. izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Općine 

Nedelišće te je predložio da on glasi: 

„Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja, a objaviti će se u službenom 

glasniku Međimurske županije i na oglasnoj ploči Jedinstvenog upravnog odjela 

Općine Nedelišće.“ 

Nastavio je kako je to bila inicijativa izrađivača plana i radi se o tome da Odluka 

stupi na snagu do 31.12. ove godine jer se mijenja zakonska regulativa i mogli bismo 

doći u problem da će Odluka stupiti na snagu nakon 1.1., a zakon se dosta mijenja. 

Navodno po novome zakonu više neće biti moguće izmjene i dopune prostornog plana 

nego će se uvijek raditi novi, a to traje puno duže. Pokrenuli bi postupak ove godine 

da kasnije nemamo problema. Pozvao je vijećnike da prihvate obje Odluke. Što se tiče 

vremena kad će biti donesen, rečeno je da je najkraći mogući rok godinu dana jer se 

prvo 6 mjeseci radi kako bi se utvrdilo da li je potrebno raditi određene studije i nakon 

toga kreću stvarni poslovi na izmjenama i dopunama. Dvije su rasprave do kad 

Općinsko vijeće usvoji i dugotrajan je postupak.  
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Bez rasprave vijećnici su jednoglasno (12 za) donijeli  

ODLUKU 

1. Donosi se Odluka o prihvaćanju Izvješća o zaključcima stručne analize 

zaprimljenih inicijativa i drugim razlozima osnovanosti pokretanja postupka 

izrade VII. izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Općine Nedelišće uz 

prihvaćen amandman predlagatelja, 

2. Odluka o prihvaćanju Izvješća o zaključcima stručne analize zaprimljenih 

inicijativa i drugim razlozima osnovanosti pokretanja postupka izrade VII. 

izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Općine Nedelišće prilog je ovom 

Zapisniku i njegov je sastavni dio.  

 

Ad. 7. 

Donošenje Odluke o izradi VII. izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja 

Općine Nedelišće 

 

Potpredsjednik Općinskog vijeća Radovan Balog otvorio je raspravu. 

 

Bez rasprave vijećnici su jednoglasno (12 za) donijeli 

ODLUKU 

1. Donosi se Odluka o izradi VII. izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja 

Općine Nedelišće, 

2. Odluka o izradi VII. izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Općine 

Nedelišće prilog je ovom Zapisniku i njegov je sastavni dio.  

 

Ad. 8. 

Donošenje Odluke o izradi I. izmjena i dopuna Detaljnog plana uređenja dijela 

naselja Nedelišće – Podzavrtje 

 

Potpredsjednik Općinskog vijeća Radovan Balog otvorio je raspravu i predao je riječ 

Općinskom načelniku Nikoli Novaku koji je objasnio kako je 13.10.2011. godine 

donesena odluka o donošenju detaljnog plana uređenja. Na grafičkom prikazu se 

dobro vidi o čemu se radi. Između ulica K. Vinka i A. Šenoe formiralo bi se dosta 

građevinskih zemljišta. Svi su bili zainteresirani za realizaciju, ali problem je bio u 

tome tko će dobiti kakvo gradilište u kojem dijelu i tko će koliko zemljišta trebati 

dati. Prije nekoliko mjeseci pozvao je sve suvlasnike i našli su se u maloj dvorani 

MESAP-a i o tome raspravljali. Zaključeno je da bi se cestovni koridor trebao 

napraviti paralelno, ali ne s ulicom K. Vinka nego s ulicom A. Šenoe jer bi onda 

gradilišta dole bila drugačije formirana. Svi su na to pristali i kreće se u izmjene i 

dopune detaljnog plana. Nakon tih izmjena mogli bismo ići i u samu realizaciju i kroz 

neko vrijeme otvoriti gradilišta. Traži se i preispitivanje uvjeta gradnje da se ih ne 

obvezuje na dvojnu gradnju. To je isto stavk struke i ako će biti moguće nema ništa 

protiv. Pozvao je vijećnike da podrže Odluku.  

 

Bez rasprave vijećnici su jednoglasno (12 za) donijeli 

ODLUKU 

1. Donosi se Odluka o izradi I. izmjena i dopuna Detaljnog plana uređenja dijela 

naselja Nedelišće – Podzavrtje, 

2. Odluka o izradi I. izmjena i dopuna Detaljnog plana uređenja dijela naselja 

Nedelišće – Podzavrtje prilog je ovom Zapisniku i njegov je sastavni dio.  
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Ad. 9. 

Donošenje Odluke o izmjeni i dopuni Odluke o zaštiti kulturnih dobara od 

lokalnog značaja za Općinu Nedelišće 

 

Potpredsjednik Općinskog vijeća Radovan Balog otvorio je raspravu. 

 

Bez rasprave vijećnici su jednoglasno (12 za) donijeli 

ODLUKU 

1. Donosi se Odluka o izmjeni i dopuni Odluke o zaštiti kulturnih dobara od 

lokalnog značaja za Općinu Nedelišće, 

2. Odluka o izmjeni i dopuni Odluke o zaštiti kulturnih dobara od lokalnog 

značaja za Općinu Nedelišće prilog je ovom Zapisniku i njegov je sastavni 

dio.  

 

Ad. 10. 

Donošenje Odluke o mjerama poticaja za kupnju i uređenje nekretnina na 

području Općine Nedelišće 

 

Potpredsjednik Općinskog vijeća Radovan Balog otvorio je raspravu i preda je 

uvodnu riječ Općinskom načelniku Nikoli Novaku koji je obrazložio kako je ovo 

Općinsko vijeće u prvoj polovici godine donijelo Pravilnik o poticajima za uređenje 

nekretnina. Pravilnik je imao određenih nedostataka, bio je i teže provediv. Na 

prijedlog vijećnika išlo se u promjenu pravilnika pa se nešto dodalo, a nešto i 

izmijenilo. Prva Odluka koja je na Dnevnom redu regulira rušenje objekata na 

području naše Općine. Iznos koji se može ostvariti je maksimalno 3.000,00 eura s 

PDV-om. Svi oni koji će zadovoljiti uvjete natječaja i prijaviti se, naravno da će i 

ovisiti o financijskim sredstvima, moći dobiti taj iznos i onda napušteni objekat srušiti 

i na njemu graditi neki novi. Redefinirane su i one stvari koje nisu bile potrebne, npr. 

izbačeno je da Jedinstveni upravni odjel sam sebi mora izdavati potvrde. Bilo je 

nekoliko čitanja i nada se da nije nigdje napravljena greška. Misli da će biti kvalitetna 

i da će pomoći svima koji imaju stari objekt da ga sruše.  

 

Vijećnik Mladen Posavec slaže se da se izbrzalo sa onom odlukom u 5. mjesecu i 

normalno je da napravimo bolju. Postavio je pitanje za pojašnjenje članka 4. Odluke o 

mjerama poticaja za kupnju i uređenje nekretnina, koji glasi na način da pravo na 

ostvarivanje poticaja imaju do 45 godina starosti itd. i prema razini obrazovanja svi 

imaju završenu najmanje srednju stručnu spremu. Postavio je pitanje da li to štima. 

 

Općinski načelnik Nikola Novak odgovorio mu je da je on greškom prije 

predstavljao točku br. 11 Dnevnog reda. Kao poticaji za kupnju i uređenje nekretnina 

utvrđene su dvije mjere. Prva je dodjela novčanih sredstava za kupnju starijih 

objekata, a to je nešto novo što do sad nismo imali. Poticaji za sve vrijede isto i to 

3.000,00 eura. Što se tiče novčanih sredstava za kupnju starih objekata mišljenja je da 

je tu sve jasno. Što se tiče uređenja starih objekata definirano je da su prihvatljivi 

radovi oni koji su bitna svojstva građevina, znači zamjena ili sanacija krovišta, 

temelja, vanjskih zidova, zamjena vanjske stolarije i ostalo navedeno u Odluci. To je 

tako jer bi se većina kućanstava mogla prijaviti na natječaj s npr. zamjenom kuhinje. 

Kod svake kuće starija od 15 godina bi se moglo ići u zamjenu kuhinje ili kupaonice, 

a sredstva u proračunu su ograničena pa se ide na ono što je bitno kod obnove. Do 45 

godina napravljeno je jer je isto tako i za APN, a za srednju stručnu spremu bila je 
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podloga pravilnik Koprivničkog Ivanca koji već dugi niz godina ima takve poticaje. 

Mi smo to preuzeli jer danas srednju stručnu spremu imaju manje-više svi do 45. 

godine.  

 

Vijećnik Mladen Posavec dodao je kako mu se čini da je to diskriminirajuće i neka 

razmisli o tome jer je mišljenja da to nije ispravna odluka. 

 

Vijećnica Magdalena Špicar Marciuš dodala je kako bi dodjela sredstava mogla 

biti poticaj za nekoga da završi srednju školu. 

 

Nakon rasprave vijećnici su jednoglasno (12 za) donijeli 

ODLUKU 

1. Donosi se Odluka o mjerama poticaja za kupnju i uređenje nekretnina na 

području Općine Nedelišće, 

2. Odluka o mjerama poticaja za kupnju i uređenje nekretnina na području 

Općine Nedelišće prilog je ovom Zapisniku i njegov je sastavni dio.  

 

Ad. 11. 

Donošenje Odluke o mjerama poticaja za rušenje dotrajalih i zapuštenih 

stambenih objekata na području Općine Nedelišće 

 

Potpredsjednik Općinskog vijeća Radovan Balog otvorio je raspravu. 

 

Bez rasprave vijećnici su jednoglasno (12 za) donijeli 

ODLUKU 

1. Donosi se Odluka o mjerama poticaja za rušenje dotrajalih i zapuštenih 

stambenih objekata na području Općine Nedelišće, 

2. Odluka o mjerama poticaja za rušenje dotrajalih i zapuštenih stambenih 

objekata na području Općine Nedelišće prilog je ovom Zapisniku i njegov je 

sastavni dio.  

 

Ad. 12. 

Donošenje Odluke o ostvarivanju prava na pomoć za novorođenčad 

 

Potpredsjednik Općinskog vijeća Radovan Balog otvorio je raspravu i uvodnu riječ 

predao je Općinskom načelniku Nikoli Novaku koji je obrazložio kako je riječ o još 

jednoj odluci koja se donijela ove godine, a promijeniti će se na način da se 

dodjeljuje pomoć u iznosu od 200,00 eura i dalje u trgovini s dječjim potrepštinama. 

Ne prijavljuju se svi nego nešto malo više od trećine pa postoji mjesto da bon bude 

nešto veći. Neće se trebati donositi svake godine, a zahtjev se podnosi u roku od 18 

mjeseci od dana rođenja djeteta. To je novost, a uvodi se iz razloga da roditelji mogu 

prijaviti prebivalište na području Općine Nedelišće. Na taj način povećava se broj 

onih koji mogu ostvariti pravo. 

 

Bez rasprave vijećnici su jednoglasno (12 za) donijeli 

ODLUKU 

1. Donosi se Odluka o ostvarivanju prava na pomoć za novorođenčad, 

2. Odluka o ostvarivanju prava na pomoć za novorođenčad prilog je ovom 

Zapisniku i njegov je sastavni dio.  
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Ad. 13. 

Donošenje Socijalnog programa Općine Nedelišće za 2023. godinu 

 

Potpredsjednik Općinskog vijeća Radovan Balog otvorio je raspravu i obavijestio je 

prisutne kako je održana sjednica Socijalnog vijeća te je pozvao predsjednicu 

Štefaniju Oreški koja je obavijestila prisutne kako je Socijalno vijeće održalo sjednicu 

15.12.2022. godine i prihvatilo je Socijalni program Općine Nedelišće za 2023. 

godinu. U odnosu na Socijalni program za 2022. godinu nema promjena u vrstama 

pomoći koje se dodjeljuju, a iznos je prilikom konverzije zaokružen i ostao je na 

približnoj razini te iznosi 70.000,00 eura.  

 

Bez rasprave vijećnici su jednoglasno (12 za) donijeli 

ODLUKU 

1. Donosi se Socijalni program Općine Nedelišće za 2023. godinu, 

2. Socijalni program Općine Nedelišće za 2023. godinu prilog je ovom Zapisniku 

i njegov je sastavni dio.  

 

Ad. 14. 

Donošenje Plana razvoja sustava civilne zaštite na području Općine Nedelišće  

za 2023. godinu 

 

Potpredsjednik Općinskog vijeća Radovan Balog otvorio je raspravu. 

 

Bez rasprave vijećnici su jednoglasno (12 za) donijeli 

ODLUKU 

1. Donosi se Plan razvoja sustava civilne zaštite na području Općine Nedelišće 

za 2023. godinu, 

2. Plan razvoja sustava civilne zaštite na području Općine Nedelišće za 2023. 

godinu prilog je ovom Zapisniku i njegov je sastavni dio.  

 

Ad. 15. 

Donošenje Provedbenog plana unapređenja zaštite od požara na području 

Općine Nedelišće za 2023. godinu 

 

Potpredsjednik Općinskog vijeća Radovan Balog otvorio je raspravu. 

 

Bez rasprave vijećnici su jednoglasno (12 za) donijeli 

ODLUKU 

1. Donosi se Provedbeni plan unapređenja zaštite od požara na području Općine 

Nedelišće za 2023. godinu, 

2. Provedbeni plan unapređenja zaštite od požara na području Općine Nedelišće 

za 2023. godinu prilog je ovom Zapisniku i njegov je sastavni dio.  

 

Ad. 16. 

Donošenje Odluke o davanju prethodne suglasnosti na Izmjene i dopune 

Financijskog plana Javne vatrogasne postrojbe Čakovec  

za 2022. godinu 

 

Potpredsjednik Općinskog vijeća Radovan Balog otvorio je raspravu. 
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Bez rasprave vijećnici su jednoglasno (12 za) donijeli 

ODLUKU 

1. Donosi se Odluka o davanju prethodne suglasnosti na Izmjene i dopune 

Financijskog plana Javne vatrogasne postrojbe Čakovec za 2022. godinu, 

2. Odluka o davanju prethodne suglasnosti na Izmjene i dopune Financijskog 

plana Javne vatrogasne postrojbe Čakovec za 2022. godinu prilog je ovom 

Zapisniku i njegov je sastavni dio.  

 

Ad. 17. 

Donošenje Odluke o davanju prethodne suglasnosti na Plan rada Javne 

vatrogasne postrojbe Čakovec za 2023. godinu i Financijski plan Javne 

vatrogasne postrojbe Čakovec za 2023. godinu i  projekcije  

za 2024. i 2025. godinu 

 

Potpredsjednik Općinskog vijeća Radovan Balog otvorio je raspravu. 

 

Bez rasprave vijećnici su jednoglasno (12 za) donijeli 

ODLUKU 

1. Donosi se Odluka o davanju prethodne suglasnosti na Plan rada Javne 

vatrogasne postrojbe Čakovec za 2023. godinu i Financijski plan Javne 

vatrogasne postrojbe Čakovec za 2023. godinu i  projekcije za 2024. i 2025. 

godinu, 

2. Odluka o davanju prethodne suglasnosti na Plan rada Javne vatrogasne 

postrojbe Čakovec za 2023. godinu i Financijski plan Javne vatrogasne 

postrojbe Čakovec za 2023. godinu i  projekcije za 2024. i 2025. godinu prilog 

je ovom Zapisniku i njegov je sastavni dio.  

 

Ad. 18. 

Donošenje Odluke o prodaji nekretnine u Macincu 

 

Potpredsjednik Općinskog vijeća Radovan Balog otvorio je raspravu i obavijestio je 

prisutne kako je zasjedala Komisija za procjenu, prodaju, kupnju i provođenje 

natječaja, čiji je predsjednik Josip Debelec, dana 20.12.2022. godine, te je 

jednoglasno prihvatila prijedlog Odluke o prodaji nekretnine u Macincu. 

 

Bez rasprave vijećnici su jednoglasno (12 za) donijeli 

ODLUKU 

1. Donosi se Odluka o prodaji nekretnine u Macincu, 

2. Odluka o prodaji nekretnine u Macincu prilog je ovom Zapisniku i njegov je 

sastavni dio.  

 

Ad. 19. 

Donošenje Odluke o proglašenju 2023. - Godina nedelišćanske platane 

 

Potpredsjednik Općinskog vijeća Radovan Balog otvorio je raspravu te je uvodnu 

riječ predao Općinskom načelniku Nikoli Novaku koji je obrazložio kako se navršava 

60 godina zaštite naše platane i u dogovoru sa Javnom ustanovom Međimurska 

priroda održati će se različite aktivnosti na promicanju naše platane i simbola 

Nedelišća, a možda i cijele Općine. Platana je stara više od 300 godina i sigurno je 

vrijedna pažnje i promicanja u javnosti. Trebalo bi educirati i mlađe generacije pa će 
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biti suradnja sa dječjim vrtićem i osnovnom školom. Tokom cijele godine će biti 

nekoliko aktivnosti, a za kraj godine se sprema iznenađenje, ali o tome će ako uspije.  

 

Vijećnik Mladen Posavec rekao je kako nedostaje obrazloženje na poleđini. 300 

godina staro drvo to je zaslužilo. 

 

Općinski načelnik Nikola Novak odgovorio mu je kako je Međimurska priroda 

sugerirala da se donese ovakva odluka. Nemamo nekakvu posebnu priču tko ju je 

zasadio, ali možda će nam Međimurska priroda to ispričati. Škola će imati likovni 

natječaj, vrtić će isto posjetiti platanu. Zato su i ostavljene kućice kod platane. Više 

detalja će biti objavljeno kad će biti donesen plan. 

 

Vijećnik Franjo Cimerman primijetio je kako je jedino u toj odluci iznos izražen u 

kunama. Smatra da bi trebalo staviti iznos u eurima kao i kod drugih odluka.  

 

Općinski načelnik Nikola Novak prihvatio je prijedlog te je amandmanom predložio 

da se u Odluku uvrsti iznos od 1.350,00 eura umjesto 10.000,00 kuna. 

 

Nakon rasprave vijećnici su jednoglasno (12 za) donijeli 

ODLUKU 

1. Donosi se Odluka o proglašenju 2023. - Godina nedelišćanske platane uz 

prihvaćen amandman predlagatelja, 

2. Odluka o proglašenju 2023. - Godina nedelišćanske platane prilog je ovom 

Zapisniku i njegov je sastavni dio.  

 

Ad. 20. 

Donošenje Odluke o II. izmjenama Pravilnika o jednostavnoj nabavi 

 

Potpredsjednik Općinskog vijeća Radovan Balog otvorio je raspravu. 

 

Bez rasprave vijećnici su jednoglasno (12 za) donijeli 

ODLUKU 

1. Donosi se Odluka o II. izmjenama Pravilnika o jednostavnoj nabavi, 

2. Odluka o II. izmjenama Pravilnika o jednostavnoj nabavi prilog je ovom 

Zapisniku i njegov je sastavni dio.  

 

Nakon iscrpljenja Dnevnog reda Općinski načelnik zahvalio je potpredsjedniku 

Općinskog vijeća Radovanu Balogu na vođenju sjednice bez pripreme. Svima je 

čestitao Božić i poželio im da ga provedu s obitelji te im je poželio puno uspjeha, 

zdravlja i sreće u novoj godini.  

 

Vijećnik Mladen Posavec konstatirao je da smo na kraju godine koja je bila cjelovita 

u smislu aktivnosti jer su počeli u 6. mjesecu 2021. godine. Bilo je dosta sjednica, 

možda i previše. Možda su mogli biti i jači dnevni redovi i rijeđe biti na sjednicama. 

Nije loše da se nađu češće i da rasprave sve ono što se predlaže i što sami iniciraju ili 

mogu vidjeti. Mišljenja je da je proteklo vrijeme bilo dobro i da su se upoznali, možda 

su jedni drugima ponekad bili naporni i dosadni, ali svi imaju svoje mane i kvalitete, 

svoje prednosti i nedostatke. Kao takvi u balansiranju i potpunom razumijevanju 

mogu se dobro slagati. Svima je zajednički cilj da u Općini ostvare što bolje rezultate, 

da se radi što ispravnije, što kvalitetnije i da se razvija ova Općina i da se što više 
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novaca iskoristi u korist i za dobrobit naših građana. Pozvao je da nastave suradnju i u 

idućoj godini i za predstojeće božićne blagdane poželio je svima puno ljubavi, mira i 

zadovoljstva, a u novoj godini i osobne sreće i zadovoljstva. 

 

Potpredsjednik Općinskog vijeća Radovan Balog u ime predsjednika Općinskog 

vijeća Hrvoja Kolmana i u svoje ime svima je poželio sretne blagdane. 

 

Završeno u 20,16 sati. 

 

 

OPĆINSKO VIJEĆE OPĆINE NEDELIŠĆE 

 

POTPREDSJEDNIK OPĆINSKOG VIJEĆA 

Radovan Balog 


